

这些车名的意思,你造吗?

车名含义大揭秘,多用动物、神话人物名

斯柯达

Yeti野帝

“Yeti”源于中国藏语,意为“喜马拉雅山雪人”,即喜马拉雅雪怪,这种传说中的动物高大威猛,步履矫健,令人着迷向往,无数探险家想要找寻它。当地藏民称之为“夜帝”。斯柯达用“Yeti”这个词来为旗下



SUV车型命名,可见他们对这款车强劲动力的希冀,也颇有土豪的感觉。



雪铁龙家族

DS谛艾仕

DS这款车是法国雪铁龙的高端品牌,但网友忽略了它真正的名字“谛艾仕”,而戏称之为“屌丝”,开玩笑说高端品牌的名字好像不怎么高端。看来以后外国车起名也得照顾一下中国的谐音啊。



(河)、凯旋(门)、世嘉(法国地名)等车型。

爱丽舍

雪铁龙爱丽舍名字取自于巴黎的爱丽舍宫。2002年,神龙公司为了突破富康车型单一的局面,以自主开发力量为主,采用法国经典景观为东风雪铁龙新车型命名。沿用这种命名风格,在爱丽舍之后,又有了塞纳



保时捷家族

Cayman

保时捷Cayman名字并不是来源于开曼群岛,而是来源于名为caiman的小型鳄鱼。在Cayman开卖的当天,保时捷也向斯图加特动物园捐赠了四只caiman鳄鱼。



卡宴Cayenne

保时捷卡宴Cayenne的名字由来就比较有趣,当时保时捷的工作人员在词典里努力查找以Ca-开头的生僻单词,于是这个位于南美法属圭亚那首都的名字就映入了眼帘。而巧合的是这个城市出产的辣椒叶名为Cayenne。



Carrera

保时捷Carrera是911系列的一个车型,在西班牙语里就是赛车的含义。墨西哥著名的泛美赛事的名字就是Carrera Panamericana,因此保时捷的四门大型GT跑车被命名为Panamera。



Duang! 2015烟台春季车展N重诱惑来袭

2015烟台春季车展于4月9日-13日在烟台国际博览中心举行,本届展会将启用烟台国际博览中心室内外全部面积,总规模将达6.2万平方米。届时,百余家企业参展商华丽登场,盛装展示。此次车展是烟台上半年规模最大、档次最高、优惠力度最大、展出内容最丰富的车展。

豪车的诱惑:

迈巴赫首次降临港城

豪车是车展档次与水平的直接体现。本届车展豪车阵营将更加强大,豪车迈巴赫首次降临港城,法拉利、宾利、迈凯伦、特

斯拉、玛莎拉蒂都将闪亮登场,捷豹、路虎、宝马、奔驰、奥迪等豪华品牌都将带着各家品牌王牌车型出席车展。

美女的诱惑:

大学生模特大赛将引爆现场

为了培养既有非凡气质、又具有汽车知识及文化底蕴的汽车模特队伍,打造烟台国际车展又一具有专业性、持续性的品牌活动,烟台市汽车商会特决定举办第二届烟台国际车展大学生模特大赛,以此丰富车展内容,寻找车展模特新面孔,增加新鲜的血液与活力。大

学生模特大赛成为烟台国际车展一道亮丽的风景线。

优惠的诱惑:

设立A馆特价车超市

本次车展为广大市民着想,现场特设特价车专区,约60款特价车馆内集中展销,优惠幅度巨大,让您买到最称心,最实惠的车型。

购车的诱惑:

买车即可得太阳膜一套

不少朋友已经盘算了买什么车型,就等车展当天来个“杀手锏”,把爱车拿到手了!可是

你不知道,还有一项大大的福利在向你招手。车展期间,凡购买15万元以上车型的朋友,持车展售票可获赠侧后太阳膜一套(世界窗膜协会七巨头之一KDX特供)。该安全贴膜由烟台福特莱汽车装饰鼎力赞助。本次活动最终解释权归烟台汽车文化节组委会所有。

奖品的诱惑:

幸运大奖向你招手

本届展会,主办方特意设置了众多幸运奖项,如果你觉得你很幸运,那不妨来拼拼运气,买上车展门票,刮开奖区,

